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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK ‘AISYIYAH BA
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Satuan Pendidikan : TK ‘AISYIYAH BA

Kelompok / Semester : B (Usia 5-6 Tahun) / | (Satu)

Tema : Binatang

Sub Tema / Topik : Nama-nama binatang / Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Pembelajaran Ke- : Tiga (3)

Alokasi Waktu : 150 Menit

Kompetensi Dasar :1.2,25,3.3-4.3,3.6-4.6, 3.11-4.11, 3.12-4.12, 3.15-4.15

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
a. Anak mampu menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada
Tuhan
Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri.
Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain
Anak dapat menyebutkan nama-nama binatang
Anak dapat menyebutkan huruf awal nama binatang melalui nyanyian
Anak dapat mencari kartu huruf dan menyusunnya menjadi nama-nama binatang
Anak dapat meniru menulis huruf “ayam”
Anak memahami konsep bilangan 1-10
Anak dapat menghubungkan jumlah bilangan dengan lambang bilangan
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B. MEDIA PEMBELAJARAN
a. Kartu permainan kosakata binatang
Kartu huruf
Replika huruf dan angka
Kartu konsep angka
Kartu konsep bilangan
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C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembuka (30 menit)

a. ,Berbaris, Menggerakkan badan meniru gerakan burung terbang
. Salam, absensi dan berdo’a sebelum belajar

Apersepsi kegiatan hari ini

. Menyebutkan nama-nama binatang

Menyanyikan lagu “binatang apa”
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2. Kegiatan Inti (60 menit)
a. Kegiatan 1 : Mencari huruf-huruf dan menyusunnya menjadi nama-nama binatang
b. Kegiatan 2 : Meniru menulis huruf “ayam”
C. Kegiatan 3 : Menghitung jumlah bilangan dan mencari angka yang tepat

3. lIstirahat (30 menit)
a. Mencuci tangan,Berdo’a sebelum dan sesudah makan
b. Makan, bermain

4. Kegiatan Penutup (30 menit)

a. Tanya jawab tentang kegiatan hari ini
b. Informasi kegiatan Esok hari
c. Berdoa sesudah belajar



D. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Catatan anekdot
b. Unjuk kerja
c. Ceklis

Garut, 17 November 2021
Guru Kelas

Eva Nurhasanah, S.Pd



Format Penilaian

CATATAN ANEKDOT
Hari/Tanggal : Rabu, 17 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN
PERKEMBANGAN
1 ALYA
2 ARKAN
3 NAFIA
CEKLIS PENILAIAN
Hari/Tanggal : Rabu, 17 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
KD INDIKATOR NAMA ANAK
ALYA ARKAN NAFIA
NAM Anak mampu menghargai diri sendiri, orang lain,
1.2 dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada
Tuhan
SENI Anak dapat menyanyikan lagu “binatang apa”
3.15-4.15
BAHASA Anak dapat menyebutkan nama-nama binatang
3.11-4.11
KOGNITIF - Anak dapat Mencari huruf-huruf dan
3.6-4.6 menyusunnya menjadi nama-nama binatang
3.12-4.12 - Menghitung jumlah bilangan dan mencari angka
yang tepat
SOSEM Anak dapat memiliki perilaku yang
2.5 mencerminkan sikap percaya diri
FISIK - Anak dapat meniru menulis huruf “ayam”
MOTORIK - Anak dapat menggerakkan badan meniru
3.3-43 gerakan burung terbang
3.12-4.12
Keterangan : Kolom diisi dengan skala: BB, MB, BSH, BSB
e BB : Belum Berkembang

e MB : Mulai Berkembang
e BSH : Berkembang Sesuai Harapan
e BSB : Berkembang Sangat Baik

HASIL KARYA
Hari/Tanggal : Rabu, 17 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Nama Anak :Alya
HASIL KARYA ATAU FOTO PENGAMATAN CAPAIAN

KEGIATAN ANAK INDIKATOR




